
Estado do Pará
Governo Municipal de Capitão Poço

 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2/2015-300602

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXECUTAR SERVIÇOS OBRAS EM 
ANDAMENTO DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DOS POSTOS DE SAÚDE DO BAIRRO COUTILÂNDIA, 
COMUNIDADE DE SANTA LUZIA E DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAPITÃO 
POÇO

Aos 16 de Julho de 2015,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, estando 
presentes os membros: OZIAS FREITAS BARROSO - Presidente, KLAYN FERREIRA OLIVEIRA - Secretário
(a), MARIA EDILEUZA F. DE ALENCAR - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatório  no

2/2015-300602, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
DE ENGENHARIA PARA EXECUTAR SERVIÇOS OBRAS EM ANDAMENTO DE REFORMA E 
AMPLIAÇÃO DOS POSTOS DE SAÚDE DO BAIRRO COUTILÂNDIA, COMUNIDADE DE SANTA LUZIA 
E DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAPITÃO POÇO. À presente abertura 
compareceram as licitantes: PROVALLE PROJETOS E CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA, representado por 
WALLACE DE BRITO CAVALCANTE. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes 
contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, 
das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos 
rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes presentes.  Após a análise de toda documentação das 
licitantes participantes do presente certame, a Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase 
do presente certame, por terem atendido todas as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: 
PROVALLE PROJETOS E CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente OZIAS FREITAS BARROSO                         __________________ 

                                                                             

 Secretário KLAYN FERREIRA OLIVEIRA                       __________________ 

                                                                             

 Membro     MARIA EDILEUZA F. DE ALENCAR                  __________________ 

                                                                             

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  PROVALLE PROJETOS E CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA             _______________________

                                                                             

AV. MOURA CARVALHO, N 1255-CEP 68.650-000


		2015-07-16T11:06:51-0300
	OZIAS FREITAS BARROSO:95171746249




